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A miniszterelnök nagy beszédben köszöntötte Titulescut, akíre, ahogy a multban, 

Bukarest, máj. 4. 

Szerda este a miniszterelnökségen disz. 

bankett volt Titulescu tiszteletére. A vacso- 

rán nagyfontosságu politikai nyilatkozatok 
hangzottak el. Az első pohárköszöntőt Vaida 
miniszterelnök mondotta, aki Titulescu poli- 

tikai érdemeit méltatta. 

„A Kisantant kezd reális erővé 
válni" 

- Szükségesnek gondoltam - mondot- 
ta - hogy szük családi körben kifejezést ad- 
junk Titulescu iránti érzelmeinknek. Most, 

amikor megkezdődik a harc az ország repu- 
tációjáért és legmagasabb érdekeiért, Titu- 
lescu nevéhez a nagy megvalósitások egész 
sorozata füződik. De azt hiszem, egyike leg- 
fényesebb teljesitményeinek a Kisantant meg. 

erősitésére kötött egyezmény, aminek követ- 
kezményeként máris megmutatta a világnak, 
hogy a Kisantant kezd reális erővé válni. 
- Kivánom, hogy az Isten adjon fitu- 

lescunak egészséget ahhoz, hogy most, ami- 

dőn már ismeri a nemzetközi politika összes 

kulisszatitkait, tanitsa meg nyugaton a na- 

gykota, hogy keletről világosság jön s hogy 
mi Titulescu Nicolae által hozzájárulunk az 

emberiség haladásához és a népek egymás- 

ten tartson meg téged s légy meggyőződve, 

hogy az ország szolidarisan és hálás szere- 
tettel áll mögötted! 

„A. győzelem azé, aki kitartóbb" 

Titulescu válaszában előbb a diplomata 

nehéz feladatáról beszélt, majd igy folytatta: 

Nem kételkedem, hogy támogatni fog- 

nak nök akkor is engem, amikor a sors nem 

lesz kegyes hozzám, mert a harc nem jelent 

mindig győzelmet. Viszont a végső győzelem 

azé, aki kitartóbb az ellenállásban. 
Az utolsó pilanatig ellent fogok állani 

mindenkinek, amikor az országunk határai- 

Meg van az az előnyöm, hogy jelenleg 

olyan kormányt képviselek, amely nagyrész 

ben erdélyiekből és besszarábiaiakból tevődik 
össze és amely tudott támogatni engem ne- 

héz küldetésemben. S ha nehéz küzdelmem- 

ben csüggedés érne utól, elüzném magamtól 

azzal, hogy a miniszterelnökre és kartársaira
 

tüggesztem tekintetemet. 

Vaida mellett a többség 

Vaidát meleg óvációval fogadta a kor- 

mány minden tagja s ebből könnyü arra k
ö- 

vetkeztetni, hogy minden miniszter szor
osan 

Vaida mellett álil. A Maniu lemondása körüli 

ugy a övőben is nagy szerep vár 

Atszervezik a kormányi 

közötti viszonyának a konszolidálásához. Is- 

pártelnökségi válságban általánosságban 

megállapitható, hogy a párt többségének 

hangulata Vaida mellett nyilatkozik meg s 

nincs kétség aziránt, hogy Vaidát togják 

megválasztani a párt elnökévé. 

EÉrdekes a Dimineatának az az értesülé- 

se, amely szerint Mihalache mindenképen 

pártelnök akart lenni s már meg is tette a 

- Titulescua mindenképp megvédi a határokat 

lépéseket aziránt, hogy mint Vaida ellenje- 

lőltje, induljon harcba. Titulescu azonban 

tegnap a diszvacsora előtt hosszas megbe- 

szélést folytatott a volt belügyminiszterrel 

és sikerült meggyőznie arról, hogy a jelenlegi 

külpolitikai viszonyokra való tekintettel nagy 

előny, ha erdélyi ember a kormány elnöke. 

amire Mihalache lemondott szándékáról. 

Vaida lesz Maniu ufóda 
Bukarest, máj. 4. 

A „Lupta" szerint a nemzeti párt elnöki tanácsanak ülése igen rövid 
lesz. Tu- 

domásul veszik Maniu lemondását és Vaidát választják meg párte
lnökké. Szombaton a 

nemzeti-parasztpárt végrehajtó-bizottsága tart ülést, amelyen Vaida miniszterelnök 

nagy politikai expozét tart. Az expozét nagy érdeklődés előzi me
g politikai körökben. A' 

kormány egyébként rövidesen átalakul. Lugojeanu nem madri
di, hanem római követ 

lesz. Volcu Nitescu átveszi az ipari- és kereskedelemügyi tárcát, a 
földmüvelésügyi tár- 

cára pedig Mihalachet akarják megnyerni. 

AzUniversulés a revizió 
Kétszázezer ember gyül össze Bukarestben május 28-án, 

hogy tüntessen a revizió ellen 

Bukarest, máj. 4. 

Az „Universul" május 28-ra nagy anti- 

szemita gyülést tervez Bukarestben. A revi- 

zió-ellenes gyülésen már az eddigi jelek sze- 

rint 200 ezer ember fog résztvenni. Az „Uni- 

versul" nagy cikkben foglalkozik az ujabb 

revizió-ellenes kampánnyal és többek között 

ezeket irja: „A revizió Európa békéjét ve- 

szélyezteti és egy borzalmas náboru előjele". 

A munkásokat és a magyarokat bezárjak, de 

A szászok tőrökkel felfegyverkezve 
járpak Kisküküllő vármegyében 
Segesváron álveszik teljesen Hiiler programját 

Bukarest, máj. 4. 

Az „Adeverul" feltünéstkeltő cikkben 

foglalkozik a kisküküllömegyei szaszok hit- 

lerista szervezkedésével. A lap szerint a szá- 

szok Németországból kapják az uccai har- 

cokra alkalmas töröket. „Csodálkozunk - 

irja az Adeverul - hogy akkor, amikor má- 

jus elsején százával tartóztatták le a munka- 

sokat, akik vörös nyakkendőt viseltek, a kor- 

mány türi, hogy a hitlerista szászok tőröket 

villogtassanak". Az Adeverul szerint május 

i8-ra Segesvárra már gyülést is hivtak egy- 

be a szászok, amelyen nyiltan kimondják a 

Hitler-párthoz való csatlakozásukat. „JÓ les
z 

vigyázni a szászok politikájára - fejezi be 

az „Adeverul" mert emlékszünk, hogy az er- 

délyi szászok ugyanakkor, amikor Budapes- 

ten lojális nyilatkozatokat tettek, ugyanak- 

kor Berlinben tiltakoztak az ellen. 



* b 
Májusi eső 

Igy esős, májusi napokon mindig eszem- 
be jut ez a kis történet. 

1916-ot irtunk akkor és a vilag ugyan 
teljesen felborult, de azért most tudjuk, hogy 
egy csipettnyivel jobb volt, mint ma. Egy- szóval: 1916. A galiciai Koropiec-patak egyik 
oldalán volt az ezredünk beásva. 
Csend volt, Sem mi, sem pedig az orosz nem 
zavarta meg a verőfényes májusi délutánt s hogy meglehetősen távol állott a két állás 

r élveztük a csendet. 
Miről beszélhettünk volna másról, mint- 

hogy „jó lenne, ha már vége volna a háboru- 
nak." Irigyeltük azokat, akik itthon voltak 
s bizony sokért nem adtuk volna, ha nem a Koropiec-patak mellett lehetett vón eltőlte- 
nünk a májust. 

Ahogy elbeszélgettünk, egyszercsak esni 
kezd. Csendesen. U , ahogy májusban szo- 
kott. Nosza, felgöngyölitjük a pokrócot és egy-kettő bent vagyunk a dekkungban. 
- Minden cseppje aranyat ér, - mond. 
legényem, aki ide való volt Biharba. 
Az - válaszoltam, de nem ne- 

künk, hanem azoknak, akik otthon vannak. 
- Jó az Isten - mondja a legényem 

majd haza kerülünk mi is. 
(A legényemnek volt igaza, mert mind 

a ketten valóban hazakerültünk). 
Ráhagytam és nem szóltam rá semmit. 

Végigmentem a lövészárkon és mindenütt 
két-három bakát láttam együtt. Itt is, ott is 
beszélgettek. Az esőről. 
- Csodálatos - gondolom magamban 

- ezek az emberek itt is, a poklok mélyén 
meg tudtak maradni parasztnak, Igaz, be- 
rtsületes földmüvesnek, akinek mindene a 
föld. S most májuskor, az eső. 

Multak a napok, de az eső csak nem akart 
elállni. Nekem már kellemetlen volt. De nem 
volt kellemetlen az embereimnek. Jól érezték 
magukat. S mind szinte mintha az esőben 
megnőtt volna, megfürdött volna. 
- Szép lesz az idén a termés szólt a legényem egy este a küldöncömnek. 
- Ugy igaz hagyta helyben a másik, 

! - Vajjon amott is igy örülnek foly. 
tatta s azzal odabökött az ellenség felé. 
- Azok is parasztok - mondta egy- 

szerüen a másik. 
Aznap este egy kissé elállt az eső. Ejfel 

felé elindultam, hogy bevizsgáljam az ór- 
szemeket. Legelőször ahhoz mentem, amelyik 
lenn a patak mellett volt, Nagy János hon- 
véd állt őrt. 

Szép holdvilágos estén csendben mndul- 
tam lefelé. A küldöncöm is velem volt. Ahogy közeledem, orosz beszélgetést hallok. Megai- 
lok. Kezem odacsuszik a revolveremhez, Hall 
gatok. A beszéd orosz, de mintha az egyik 
nem beszélné ugy a nyelvet, mint a másik. 
- Érted? - sugom. 

-Igen - válaszolta. 
Ki beszél? - folytattam. 

: - Nagy János szerbül beszél az orosz 
rszemmel. 
- Miről? 
A küldöncöm hallgatózik. Odalent két ember beszélget. Nyugodtan. Odanézek. Az én emberem is ül, az orosz is. Es beszélget- 

nek. A küldöncre nézek. Felel: 
- A májusi esőről beszélnek. mond- 

ta. Meg arról, hogy mennyivel is jobb lenne 
most otthon. 

Egy szót se szóltam rá. Megfordultam s csendben visszajöttem az állásba. 

orosznak. A májusi eső többet ér, mint min- denfajtáju háboru. 
A baj csak ott van, hogy ezt az igazsá- got csupán a Jánosok és a Vasziojlevek tud- ják, - de a diplomaták és az ágyugyárak nem akarnak hallani sem erről az igazságról. 

ja a 

2 ERDELYI 1933 
JAGYARSAÁG á. 

Szabadlábrahelyezték Gyarmati Mikiést és a letartóztatot nagyváradi kommunisták egyrészét 
Szentjánoson is voltak letartóztatások, Margittán egy 60 éves asszonyt vettek őrizetbe 

azzal vádolta, hogy a május elseje előtt ki. adott röpiratokat ők adták ki és terjesz. tették. 
Necsulescu ügyész hallgatta ki az őrizet be vett embereket és kihalligatásuk után 
Gyarmati Miklóst és társait szabadlábr, helyezte. 

Törő, Gyarmati Imre, Proszka egyelőre le. 
tartóztatásban maradtak és további kihallga. tásukig visszaküldték a rendőrségre őket. Letartóztatta ezenkivül a nagyváradi sziguranca: Schutzberger Ilus, Friedmann Samuné, Szabó Juliska, Kozma Gyula és Sze, nási Gyula munkásokat és munkásnőket, kik elen a vád, hogy résztvettek Nagyváradon 

Nagyvárad, máj. 4. 
A május elsejével kapcsolatban Nagyvá- 

radon és Biharmegyében letartóztatott kom- 
munistákat ma délelőtt átadták az ügyész- 
ségnek. 

Az őrizetbevett munkások a következők: 
Gyarmati Miklós, Hermann József, Bunka 
Péter, Aczél István, Veres Bálint, Ardelean 
Péter, Szatmári Ferenc, Törő József, Gyar- 
mati Imre, Szentjános. Mezinger János, Há- 
mos János, Szalárd, Proszka Ferenc, Tenke. 
Kertész Samu és özv. Izsák Salamonné Mar- 
gitta, aki egyébként 

60 éves és tiz gyermeke van. 
Biharmegye csaknem minden járásának szék. 
helyén voltak őrizetbevételek. május elsején a Széles-uccai vashidnál végbe. Az őrizetbe vett embereket a rendőrség ment tüntetésen. 

ezmt 

A Távol Keleten készül valami 

Hafalmas erőket von- fak össze az oroszok 
a mandzsu hafáron 

Páris, maj. 4. A párisi Matin rigai jelentés alapján azt a hirt közli, hogy a szovjetkormány 15 hadtestet és 200 ágyut koncentrált a mandzsu-határon. A „Matin" hire nagy feltünést keltett az egész világon, azonban természetesen a hir még megerősitésre szorul, különösképen ha tekintetbe vesszük, hogy a „Matin" állandó szovjet-ellenes politikát folytat, 
i n 

Kétezerötszáz kilós volt a 'Babyee 

Elpusztiult a Mludsky- 
ciírkusz két millió lej 
értékűü eletántja 

A cirkusz kártérítési pert indit a Cfr ellen 
Temesvár, máj. 4. 

A Kludsky-cirkusz vasárnap bontotta széjjel a cirkusz hatalmas sátorát, Az alla- tok már bevagonirozás előtt állottak, amikor eg y65 éves elefánt, amelyet „Baby" néven becéztek és már korábban beteg volt, hir- elefántszállitás céljára és kifogásolták azt s telen nagyon rosszul lett és kiszenvedett. vagont, amelyet kaptak, de a vasut azt a Az elefántot szakkörökben 2 millióra be- választ adta, hogy ne féljen semmitől, a va- csülték. A kár biztositás utján részben meg- gon elég erőss térül. Az elefánt sulya 2500 kiló volt és hu- A vagon a nehéz teher alatt eltörött, az sát a vadállatoknak adták, mig bőrét a pra. elefánt lábát törte és ezenkivül több sérü- gai muzeumnak ajándékozták. lést szenvedett. Nincs kizárva, hogy a cir- Az elefánt szétdarabolásának rengeteg I kusz kártéritési pert indit a CFR ellen. 
attzm 

Szivenlőffe magáf 
Tasnádon egy szerelmes 
Szerelmese mnem jelenif megarandevun, 

Tasnád, máj. 4. 
Tegnap délután szerelmi dráma játszódo." le Magyar Csaholy községben. A csendőrőr- 

mester sógornője mellbe lötte magát. Sulyos sebével szállitották a tasnádi kórházba, ahol minden gondos ápolás dacára rövid szenve- 

nézője akadt. Nem mindennapi látványt oko- zott, hogy a hatalmas állat belső részében több ember dolgozott. Kludsky szerint az elefánt elpusztulásának oka az volt, hogy Aradon kifejezetten erős vagont kértek az 

leány 
ezéri vált meg az élettől 

tét, mert szerelmese legutóbbi randevuján nem jelent meg a kitüzött időben. A nő állan- dóan féltékenységi jeleneteket rendezett és ezt az elmaradást szerelmese hütlenségének 
biztos jeléül tekintette. Ez a képzelődés any- nyira felizgatta, hogy az öngyilkosságban ke- dés után meghalt. A vizsgálat megállapitotta, resett menedéket. hogy az öngyilkos nő amiatt követte el tet- / 



Nagyvárad, máj. 4. 
A mezőgazdasági termények értékesité- 

sének évek óta egyre megoldhatatlanabb 
roblémája rövidesen ujra világgazdasági 
konferencia elé kerül. A buzaprobléma ön- 
magában is a háboru óta bekövetkezett ál- 
talános vetésterület emelkedés, de főképen 
a tengerentuli aránytalanul nagy uj buza- 
területek megnyitása miatt alig oldható meg 
nemzetközi egyezmények utján, mert az 
északamerikai, délamerikai és főkép az 
ausztráliai uj buzatermő földeket vajmi 
nehéz lenne a békebeli nivóra visszafejlesz- 
teni. Északamerika buzavetés területe több 
mint 40 százalékkal, Délamerikáé 30 szaza- 
lékkal, Afrikáé közel 40 százalékkal, Azsiáé 
Oroszország nélkül 26 százalékkal, Orosz- 
országé 15 százalékkal, Európáé 13 száza- 
lékkal és Oceániáé 185 százalekkal emelke- 
mett. 

A vetésterületekkel parallel a világ bu- 

millió mázsára emelkedett az 1930-1931 év- 
ben. El 300 millió mázsás emelkedésből 100 
millióval részesedik Eszakamerika, elsősor- 

ban Kanada, 26 millióval Délamerika, első- 
vrban Argentina, Afrika 8 millióval, Azsia 
11 millióval, Oroszország 90 millióval, Oce- 
Énia, elsősorban Ausztrália 34 millióval es 
Európa is 22 milióval. Már ezek a számok is 
mutatják, hogy a buzaértékesités problemá- 
jnak sulypontja eltolódott Európából első- 
orban Oroszország és a tengerentuli buza- 
termelő vidékekre. 

Ha eltekintünk az Európán kivült buza- 
ermelési adatoktól és a romániai export 
empontjából számbajövő európai piacot fi- 

Matt csupán négy olyan állam van, amelyik 
tökkentette a buzatermő-területek nagysá- 
gát, mig ezzel szemben a számba jövő ex- 
Vortpiacaink önellátó törekvése folytán a ve- 
tésterületek lényegesen emelkedtek. Emel- 
kdtek azonban a buzaexport-országok és 
töztük Romnáia vetés-területe is kb. 1070- 

, amint ez az alábbi statisztikából látható 

A buzatermő területek csökenése és nö- 
Vvekedése százalékban 1921-től 1931-ig: 

Csökkenés: 

Anglia 22 százalék, Irország 15 száza- 
k, Hollandia 3, Franciaország 2 százalék. 

Növekedés: 

. Olaszország 4, Portugália 5, Spanyolor- 
uág 6, Ausztria 7, Románia 7, Norvégia 
1, Bulgária 20, Belgium 21, Németország 
Dánia 23, Magyarország 24, Svájc 26, 
ehszlovákia 30, Görögország 30, Jugoszlá- 

Finnország 43, Lengyelország 65, 

100, Litvánia i33 százalékkal. 
Turópa buzatermő területének emelke- 

t valamint a buzatermelés növekedése, 
pa buzafogyasztásának fejkvótáját fi- 

véve, egyáltalán nem jelentene na- 
obb nehézséget, ha a tengerentuli verseny 

ze egyidejüleg hatalmas tultermelésével 
európai fogyasztópiacokat tulkinálattal 

árasztaná. Az egyes országok fejen- 

a buzafogyasztását beszédesen illuszt- 
az alábbi összehasonlitás, amelyből az 

vállapitható, hogy országonként milyen 
nye uutatkozik a fejenkénti buza- 

zatermése a békebeli 1066 millió a-ról 1348 

83, Esztország 100, Lettország 

a nyugati államokénak 
Buzaiogyasztás fejenként egy év alatt 

kg.-okban: 
Franciaország 199, Belgium 185, Olasz 

ország 183, Magyarország 156, Spanyolor- 
szág 155, IÍr és Anglia 154, Bulgária 153, 
Dánia 152, Svájée 140, Görögország 128, 
Hollandia 124, Románia 123, Jugoszlávia 
123, Csehszlovákia 115, Ausztria 103, Svéd- 
ország 93, Németország 81, Norvégia 73, 
Portugália 80, Lettország 56, Litvánia 51, 
Lengyelország 49, Finnország 48, Esztor- 
szág 44 kg. 

Kétségtelen ebben nagy szerepet ját- 

Amiről a világgazdasági konrerencián is szó lesz 

Ailág buzavetésterülete 48 millió holddai 
buzatermelése 300 millió mázsával emel- 

Kedett a háboru Kitörése óta 
Erdekes statisztika arról, hogy Romániában a fejenkénti buzafogyasztás mennyire allatta áll 

ban jelentkező nagyarányu fogyasztása, par 
az 1909-1913 évi 447 millió méetermázsát 
kitevő rozs-világtermelés mindössze 466 mi- 
lió métermázsára emelkedett és Európában, 
Oroszország kivételével, a békebeli 245 mil- 
lió métermázsáról 239 millió métermazsára 
esett vissza. 

A rozsot ugylátszik a buza mindenütt 
visszaszoritja, de a békebelit 300 milhó mé- 
termázsával meghaladó buzatermeles Euró- 
pa egész rozstermelését tulszárnyalja és igy 
a kereslet és kinálat ebben a két kenyérga- 
bonában belátható időn belül nem fog egyen- 

szik a másik kenyérgabonának, a rozsnak, 
különösen Németországban, Lengyelország- [ 

vilkos lett egy fiiatal 
ban ati orvo 

Kisjécsa, máj. 4. 
Megdöbbentő öngyilkossági tragédia 

játszódott le Kisjecsán Unterreiner Fülöp 

ár. négy évvel ezelőtt nyerte el a fogorvosi 
diplomát s akkor telepedett le a községben 
feleségével együtt, akitől később kislánya is 
született. A fiatal orvos, aki mindössze csak 
33 éves volt, néhány hónappal ezelőtt sulyos 
idegbaj tüneteit észlelte magán, ugy hogy 
maga is orvosi kezelést volt kénytelen igény- 

sulyi elyzetbe kerülni. 

s Sulyos idegbaj tünetei mutatkoz- 
tak rajta s ez adottkezébe legyvert 

telenül elkeseritette. 
A tragédia napján Unterreiner dr. még 

végiglátogatta pácienseit, azután hazatért és 
bezárkózott rendelőjébe. Pár pillanat mulva 
a házbeliek revolverdörrenést hallottak. Rá- 
törték az ajtót és Unterreiner Fülöp dr.t 
ott találták karosszékében ülve, füstölgő re. 
volverrel a kezében. A golyó azonnal végzett 
vele. 

/ öÖngyilkosságával kapcsolatban levetet 
bevenni. Idegbaja mindjobban elhatalmaso- 
dott rajta, ami a szerencsétlen orvost vég- 

Mit tesz az ital 

nem hagyott hátra. Halálát felesége és egyer 
len gyermeke gyászolják. 

Leszurta barátja ieleségét 
egy részeg munkás 

Bukarest, máj. 4. 
Az egyik korcsmában nagy mulatozást 

csapott Lupu Konstantin munkás és egyik 
barátja feleségével együtt. Az ittas emberek 
veszekedni kezdtek és a feldühödött Lupu 
kést rántott elő, amellyel barátja felé szurt. 

ugy hogy a szurás őt találta el halálosan. 
Mikor az asszony a padlóra zuhant, Lupu 
még a férfit is öszeszurkálta és aztán etme- 
nekült. Az asszony félórai szenvedés után 
meghalt, mig a férfit a kórházba szállitot- 

z 

ták, ahol életveszélyes állapotban fekszik. 
Felesége azonban védőleg férje elé ugrott, 

Felakasztotta magát 
csavangó 

Az éjszaka folyamán egy öreg temlesva 
ri koldus felakasztotta magát és mire tettét 
észrevették, már meg is halt. Koczi Antal 
53 éves resicai illetőségü csavargó ismert 
alakja volt a gyárvárosi uccának. Azok közé 
tartozott, akik évek óta csavarognak a te- 
mesvári uccákon, akiket sem járásbirósági 
ieélottel Sen sem eltoloncolással nem lehetett el- 

Temesvárról, akik mindig vissza- 
tértek a városba. 

Koczi Antal ztoe az uccákon csa- 

egy öreg ftemesvári 
Haftvanöt éves relt és nem akart már 
lovább csavarogn 

Rékási-uton levő éjszakai menedékhelyen 
töltötte. Tegnap este is idejött és a többiek- 
kel együtt feküdt le. Ugy látszik az éjszaka 
folyamán kilopózott a menedékhelyről és 
az udvaron egy fára felakasztotta 
Reggel 4 órakor vették észre tettét, de ek- 
kor már halott volt. A helyszinen Miuta ko- 
misszárius jelent meg, aki nekallanította 
az öngyilkosságot. 

Az öreg csavargó ugylátszik végre 
is csak beleunt az örökös ekt 
a nélkülözésbe és végül i is a halálba mene- 

vargott, az éjstakát kült 



A 
vadon 
leánya 

A fiatalember csöngetett és visszaült a 
tüzhöz, karosszékébe. Ujságot vett föl és 
olvasni kezdett. Csak nagyon figyelmes szem 
lélő vehette észre, hogy valójában nem az 
ujság érdekli, hanem kissé remeg a keze s 
nagy, álmatag szeme feszülten villog, va- 
lami elnyomott izgalomról árulkodva. 

V. FEJEZET. 

A leány rikitó, indiánvörös, a nyakánál 
mélyen kivágott, de lecsüngő ujju ruhában 
volt, melynek szegélyén barbár disz volt 
arannyal himezve. A keleties lámpa, amely 
azon az asztalon állt, ahol a leány ült, látha- 
tóan csak azért állt ott, hogy kedvező vilá- 
gitást adjon az ő szépségének. Fénye telje- 
sen besugározta vörös ruháját és a fekete 
hajába tüzött skárlát-virágot. 

Ez a fény hangsulyozta ki igazán a bőre 
fehérségét. Sugarai benedvesedtek az ajká- 
től, mely árnyékban maradt, hogy annál fe- 
hérebben csillanjon elő fogainak gyöngysora, 
mikor nevet. Széke mögött már homály itta 
el a fényt, hogy csak alig bukkantak elő be- 
lőle a butorok, a fal képei s egy fiatal leány 
mellszobra. 

Vakmerőség volt az öltözködésében, a 
tartásában, a szépségében. Ezer közül egy 
nő sem mert volt ily merészen rikitó ruhát 
fölvenni. Semmi sem volt benne a modern 
divatból. Pogány volt, melyet buja trópusi 
milieu ihletett meg, lángoló alkonyat, vagy 
holdtalan éjszakában a rengeteg mélyén lo- 
bogó tüz. A ruha nem simult rá teljesen 
királynői idomaira. De igy még lágyabbnak 
mutatta redőivel azok hajlásait, amelyek 
mintha csak a legkecsesebb és legizmosabb 
vad, a leopárdé után mintázódtak volna meg. 

- Szép öntől, hogy eljött. 
Szemében már nyoma sem kisértett an- 

nak a félelemnek, mely Pelélében volt benne. 
Nyájasabbnak, biztosabbnak, megértőbbnek 
tetszett. A hangja női alt volt, tele édes mel- 
lék-zöngével: 
- Nem ijedt meg, mikor meghivtam ide, 

magamhoz? - kérdezte. 
Dyke mosolygott. 

- Érti, mit mondok, azt hiszem. Ön 
tetszik nekem mr Dyke, - tette hozzá bájos 
közvetlenséggel. - Ön szives ember, de meg- 
rendithetetlen az energiája. És tetszik ne- 
kem a mosolya is. Becsületes és megnyugta- 
tó. Ugy érzem, hogy nyiltnak kell lennem 
önnel szemben mindennel. Nem tiltakozik, 
remélem, ha meglehetősen hosszu történetet 
mesélek el önnek? 
- Azt értem ebből, hogy valamikép a 

segitségemet óhajtja, - felelte Dyke. 
Csak sejthetem, hogy a Pelélében történtek- 
kel kapcsolatos ez. Olyan nyiltan beszéljen, 
kérem, ahogy lehet. Attól félek éppen, hogy 
majd csalódik bennem. 

Miss Lemaire előrehajolt székéből, ugy 
hogy az arca egészen árnyékba került. 
- Azt kell gondolnia, hogy az nagyon 

különös találkozás volt ott. 
- Teljesen észszerü volt az ön, vagy 

inkább a dr. Recco magyarázata, - felelte 
Dyke. - Az a különös dolog, hogy önök 
egyáltalán azon a vidéken jártak, megoldó- 
dott azzal a magyarázattal. De Afrikában 
különben se csodálkoztam soha semmin. 
Megtalálták a rovart, vagy valami hozzáve- 
zető nyomot? És megtudtak valami ujabbat 
a gyilkosságról? 

Miss Lemaire nem felelt rögtön. Ugy 
tetszett, hogy előbb összeszedi magát. Ar- 
nyékban maradó tekintetével szemben Dyke 
hárányban érezte magát. Tudta, hogy a nő 
olvas az övében 

(Folyt. köv. 
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Bevonult a sportba a sovinizmus 

Bukarest, máj. 4 
Az egyik bukaresti lap szerint a futbail- 

szövetség, amely saját kezébe vette a válo- 

gatott összeállitását, azzal a gondo- 
lattal foglalkozik, hogy a Balkán Kupa csa- 
pat csatársorába mind a három Valcov- 
testvért beállitja. A Valcovok ugyanis ugy 
a Sparta, mint a Libertas ellen kitünően ját- 

Nagyvárad, maáj. 4. 
Hirt adtunk már arról, hogy a Törekvés 

tornászgárdája, mielőtt a szabadban törté. 
nő szerepléseit megkezdené, saját tornater- 
mében (Str. Episc. Ciorogariu - Uri ucca 
14 szám) gyönyörüen előkészitett tornaün- 
nepélyt rendez, amelyen gyermek, női és 
férfi csoportok zenés szabadgyakorlatokkal 
szerepelnek, majd ugy a pői, mint a ferfi- 
csapat különböző tornaszereken artistákat 
is felülmuló gyakorlatokat mutatnak be az 

Bukarest, máj. 4. 

A Davis Cup válogató versenyei befe- 
jezést nyertek. A győztes Poulieff lett, aki 
a döntőben 4 szettben verte Rétit. Réti szép 
játékkal győzött ugy Cantacuzino, mint Bo- 
tez ellen. Cantacuzino, a két év előtti baj- 
nok, aki nemrégen megsérült egy motorbi- 

SPORT 

agy sporleseménynek igérkezik 
a nagyváradi Törekvés vasárnapi tornászünnepélye 

Poulieti és Réti biztos tagjai 
a román Davis Cup csapatánal 

A hitlerjungok fenyegetése ellenére is 

Berlin, máj. 4. 
19:18 arányban győzött a magyar vizi- 

póló utánpótlás csapata Bremenben. A szak- 
értők előtt képtelenül hangzó eredmény ma. 
gyarázata az, hogy a németek teljesen sport 
szerütlenül 4X7 perces félidőt játszattak, 

Tizedik közlemény. 
Az évi részletek nem haladhatják tul a 

4. szakaszban megalapitott mezőgazdasági 
jövedelem hányadot. 

A szövetkezeteknek az állam irányában 
fennálló és különleges megbizatásból eredő 
tartozásai a szenvedett kár összegével szál- 
litandók le. 

A pénzügyminiszter fel van jogositva 
arra, hogy a Banca Centrala Cooperativával 
oly értelmül egyezséget kössön, amely sze- 

konverziós törvény 
... 

z 
A hiradás ellenére sem tartjuk valósz 

nünek, hogy a szövetség a Valcovok kedye hoz 
ért kihagyná a csapatból a legjobb forma. sár 
jában levő Bodolát és Sepit, aki vitán kiviül 
az első román középcsatár, 

, 

még 
aze 
öres 
hog 
tyáz 

va 
zött 

pi, 

]érdeklődő közönségnek . renc 
A belépődijat mindössze 10 lejben álla lőas 

pitották meg a tornászok, akik garantálják bar: 
azt, hogy az ünnepélyen megjelenő egyet. tott. 
len ember sem lesz, aki utólag sajnálna a bará 
belépődij árát, mert annál jóval nagyobb hog 
ellenértéket, felejthetetlen élményt fognak 
nyujtani a közönségnek mes 

Az ünnepély vasárnap d. e. fél 11 óra egyi 
kor kezdődik és körülbelül 1 órára fejezii őrsé 
be. ügye 

után 
rabl 
kapi 
ság 
loszl 

port 

cikli-szerencsétlenség folytán, nem a régi 
már. A válogató verseny reális eredménny tette 
végződött, mert kétségkivül Poulieff és Rét igen 
jelenleg a legjobb román játékosok, akiknek és ki 
valószinüleg sikerülni is fog legyőzni a gő nmi.) 
rögöket ház 

elsej 

egy 
aki 1 
váro 

y/ ber 

magyar vizipólózók, 
.. . r áA zenk a tudatlan biró a magyarok hét gólját é hana 

vénytelenitette és a negyedik félidőbenegy na 
remásra állitotta ki a magyar játékosokat : 
Az ugyanekkor rendezett uszoversenyek s0 e 
rán a magyar Gyulai a 200 m.-es melluszás ele 
ban 3.02 mp.-el második lett. mert 

ténik 
áthal 

Az uj 
rand: 
Vissz 

után 

" t 
A mezőgazdasági és varosi adós- tett a 
ságok szabályozásáról szóló törvény En tz 

l ban fennálló azon követelésről, amely a ne' ta 
bankok és szövetkezetek volt központja fek szul 
számolásának müveletéből származott. / 

A tartozási egyenleg akként lesz me 
állapitva, hogy az államnak a Banca Ct 1 
rala Cooperatívávalszemben fennálló össze' folyta 
tartozásai beszámítás utján törültetnek. ehéj, 
után a falusi közösségeknek a Banca Ce"" vön 
rala Cooperativa irányában fennállo Mitt. saiból levonásba jönnek azok az ö kez melyek a jelen törvény alkalmazása kő eu



Megöltek és kiraboltak 
nRákospnalofán egy 74 

éves Máv nyugdiiasi 
s jó Rablógyilkosság törtent Rákospalotán. 

z áldozat öreg ember, villatulajdonos, akit 
önc embernek ismernek, akiről beszélik, 

ez sok a pénze, sok az ezüstje. Az ember 
é sárgavi István 74 éves nyugdijas. 

kivül Észreveszik a gyilkosságot 

Szerdán délben a takaritónője ebédet vitt 
még az öreg Sárgovinak, aki ekkor, sőt még 
az ebéd elvégzésével is vigan kártyázott egyi, 
öreg barátjával. A barát nemsokára elment 

1 hogy öt óra fele visszajöjjön és tovább kár- 
n. 

Mikor viszament a verenda ajtaját zár- 
va találta, ellenben a veranda és ebédlő kö- 

J8 zötti ajtó, amely mindig csukva szokott len- 
ni, tárva állott. Bement a szobába és mint 
rendőri kihallgatásakor elmondotta, az ebéd. 

lálla, lőasztal mellett vérébe fagyva találta öreg 
táljak hbarátját. Sárgavi fejét ekkor lópokróc bori- 
egyet. totta. Ezt egy kissé félrehajtotta és meglátta 
lna a harátjának elsárgult arcát és észrevette, 
yobb hogy nyaka és szája át van kötve. 
gnak Azonnal hazarohant feleségéért, a ház- 

mesternőért és özvegy Dobónéért. Ezután 
lóra együtt visszatértek, majd értesitették arend. 
ejezk űőrséget. A budapesti főkapitányság központi 

ügyeletéről rendőri bizottság szállt ki és mi. 
után az első jelekből megállapitotta, hogy 
rablógyilkosság történt, értesitette az ujpesti 

s kapitányságot, honnan szintén rendőri bizott. 
1 ság szállt ki a helyszinre. Kihivták a dakti- 

loszkópusokat a vizsgálóbirót, a sérülési cso- 
portot és megkezdték a nyomozást. 

l „Az öreg rosszul van, - orvos- 
ért megyek" 

e A rendőri nyomozást igen megnehezi- 
nny tette az a körülmény, hogy Sárgavi életében 
Ré igen sok ember szerepelt, sok személyi adatot 

ikne és körülményt keltett a rendőrségnek tisztáz- 
a80 nmi. Mint fentebb emlitettük, Sárgavi csak a 

ház felét lakta, a villa másik részébe majus 
elsején beköltözött özvegy Major Lajosné, 
egy 65 éves betegeskedő asszony. Az özvegy, 
aki leányával, Major Erzsébet gyorsirónő, fő- 
városi szükségmunkással lakik együtt. Az 

özvegyasszonynak még két fia van. Kocsin 
hozták az idős asszonyt, aki rögtön ágyba fe- 

tüdt, mert évek óta beteg. 
Az özvegyasszony elmondotta, hogy ti- 

é zenkettő és egy óra között valami tompa zu- 
egy hanást hallott, valami furcsa nőies nyöször- 
okat sést és jajgatást. Kinézett az ablakon, mert 
ks0 agya az ablak közelében van és a jajgatás 

után körülbelül öt perccel egy pufókarcu fia. 
talembert látott bejönni. Nagyon megijedt, 
mert egyedül volt és nem tudta, hogy mi tör- 
ténik a szomszédban, ahonnan még mindig 
áthallatszott a nyöszörgés. Néhány perc mul. 
va hazaérkezett leánya, akinek mindent el- 
mondott. A leány kiment a lakásból és a ve- 
Trandához sietett, de az ajtót csukva találta. 
Visszament és közölte az édesanyjával, de ez 
után már nagyon izgatott lett és egész idő 

ulatt az ablaknál ült. Néhány perccel kesőbb 
látta, hogy kijön egy fiatalember. Kizörge- 
tett az abiakon és megkérdezte tőle: 
Mi történt odaát, rosszul van az öreg- 
Uur talán? 

P 
SZa 

— Igen, - felelte a fiatalember, - rosz- 
Szul van, orvosért megyek. 

Fulladás okozta a halált 
; Közben a detektivek és a rendőrorvos le 
Elytatták a petroleumiámpával világitott 
médlőben a vizsgálatot. A kockás mozaikkö. 

ott feküdt a 74 éves öregur elsárgult Mitteste, feje körül kis vértócsával és szaján 
eendővel. A lakásban szerteszéjjel ing és 

dő cafatokat találtak. A rendőrorvo- 

halálát fulladás okozta. A gyilkos, vagy ann 
még valószinübb a gyilkosok hátulról kendőt 
vetettek az öregur nyakába, a kendőt meg- 
szoritottak, ugy, hogy Sárgavi megfulladt. A 
fején több ütés és zuzódás helye van. Lehet, 
hogy estében összezuzta a fejét, de az sem 
lehetetlen, hogy valami tompa tárggyal fej- 
beütötték. 

A kihallgatásokat s a nyomozást folytat- 
ják. Természetesen elsősorban azt a fiatal- 

Konstanca, máj. 4. 
Konstancában a hatóságok széleskörü in. 

tézkedéseinek dacára a kommunisták a május 
elsejére virradó éjszaka nagymennyisegü öp- 
iratot szórtak szét a külvárosokban. A pá- 

Galacból jelentik 

pénzhirságna itéltek 

Galac, máj. 4. 
A galaci itélőtábla tegnap tárgyalta San- 

dulescu János járásbiró bünügyét, akit gon- 
datlanságból származó emberöléssel vádoltak. 
Sandulesca még a mult évben személyesen 
vezetett egy vasuti kis kocsit, amelyen az 
egyik erdőkitermelyési vállalat területén köz- 

Higganyt iívott 
e. 

lasi, máj. 4. 
Tegnap délután megrenditő öngyilkosság 

játszódott le a városban. A mentők egyik 
soffőrjének a fia, Prepeleac István az uccán 
cigarettázott. Véletlenül szembe találkozott a 
nővérével, aki csodálkozva nézte 14 éves ci- 
garettázó öccsét és azzal fenyegette meg, el- 
árulja az apjának. A fiu annyira felt a szülői 

Valaki lopoit... 

Berlin, máj. 4. 
A szabad szakszerv , amelyek ve- zetőit a Hitler-kormány eltávolitotta, meg- kezdték az ügykezelés átvizsgálását. A kor- 

megállapitotta hogy az öregunr 

mány kiadott komraünikéje szerint sulyos szabálytalanságokat állapitottak meg, ötmil- mós hiányt talat mi a pénztázkönyvekbe 

embert keresik, akit Majorék láttak a lakás- 
ba bemenni és eltávozni. Ennek a fiatalem- 
bernek a személyleirása a következő: 18--20 
éves lehet, munkáskülsejü, 168 cm. magas, 
szélesvallu, tiszta kiejtésü, kékszemü, orra 
kissé vastag, ajka duzzadt, haja szőke, szür- 
ke felöltő, szürke öltöny, szürke sportsapk2? 
és szürkéskék ing a ruházata. 

Hajnali kettőkor nyolc előállitás történt, 
a rablógyilkos nyomában vannak. 

...... 

Konstancaban röpecédu 
lákat terjesztettek 
a kommunisták 

lyaudvar közelében álló telefon póznákra pe- 
dig 5 piros zászlót huztak fel. A rendőrseg 
bevezette a nyomozást a tettesek kézrekerite- 
sére és eddig számos letartóztatást eszko- 
zöltek. 

[ [/ 

egy járásbirót, mert 
elütött kocsijával egy üt éves gyereket 

lekedett. A kocsi elütött egy öt éves kisgye- 
reket, aki sérüléseibe belehait. A vádlottat az 
enyhitő körülmények miatt felmentette a tör- 
vényszék, de felebbezés folytán a tábla tár- 
gyalta az ügyet és Sandulescut 20.000 le) 
pénzbüntetésre itélték. 

Ongyilkosságot követett 
el egy tizennégy éves fiu 

Megijedt, hogy nővéreelárulja apjának, hogy cigarettázott 
megfenyitéstől, hogy öngyilkosságra határoz- 
tt el magát. Két hőmérőt eltört s a higanyt 
lenyelte. A higany olyan görcsöket okozott, 
hogy sikoltozni kezdett. A megrémült szülök 
azonnal kórházba szállitották, ahol gyomor. 
mosát alkalmaztak, de állapota változatlanu 
sulyos. 

milliós hiányt találtak a 
nemetszakszervezeteknél 

el volt könyvelve, a ménlegből azonban hi. 
ányzott. Megállapitották, hogy a szabad szak 
szervezetek főpénztárosának lakását titlee 
ajtó kötötte össze a pénztárral. 
nmm . 
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„Kalandos mozgolódás a bajor határon 

Nagy izgai om Ausztriában 
Arról beszélnek, hogy náci csapatok váratlanul be akarnak törniAuszíriába 

A Reichpost cimü lap tegnap reggeli szá- 
ma „Kalandos mozgolódások a bajor hatá- 
ron" cimen azt a feltünéstkeltő hirt közölte, 
hogy a bajorországi nemzeti szociálista ro- 
hamosztagok a bajor-osztrák határon arra 
készülnek, hogy 

behatolnak Ausztriába s az osztrák nem- 
zeti szociálistákkal együtt átveszik a ha- 
talmat. 

Munkássors 

A Reichpost hire egész Ausztriában 
nagy izgalmat ketett. Az osztrák kormány 
nyomban kommünikét adott ki, amely hang- 

sulyozza, hogy a Reichpost hiradása feltevé- 
seken és egyes kijelentésekből eredő követ- 
keztetéseken alapul. 

A bécsi kormány a délutáni órákban mi- 
nisztertanácsra ült össze, amelyen az egyre 
erősödő nemzeti szociálista mozgalom ellen 
teendő intézkedéseket tárgyalták meg. 
.. 

Tizenötméter magasból 
zuhant alá egy munkás 

és szörnyethalt 
Galac, máj. 4 

Megrenditő szerencsétlenség történt teg- 
nap délután. Az „Union" csokoládégyár épü- 
letét a napokban kezdték renoválni. Az egyik 
állványon dolgozott Mrazah Augustin épitő- 

Egy bestiátis fiu rémtette 

Elebb 

munkás. Az egyik deszka korhadt volt és 
ketté tört. A szerencsétlen ember 15 méter 
magasból zuhant le még pedig olyan szeren- 

csétlenül, hogy a koponyája szétzuzódott és 
azonnal meghalt. 

megölte a ját, 
azután kifosztotta a házat 

Tulcea, máj. 4. 

Borzalmas gyilkosság játszódott le Du- 
navat községben. Ostrii Boris korcsmáros fia, 
aki nagyon heves természetü volt, tegnap 
este összeveszett apjával. A feldühödött fit 
bicskát rántott elő csizmaszárából és ketszer 
mellbe döfte apját. A szerencsétlen ember 

r 

melléből hatalmas vérsugár szökött fel és 
rövid szenvedés után meghalt. A bestiális fiu 
ezután kifosztotta az egész házat és elmene- 
kült. A csendőrség bevezette a nyomozást es 
rövid idő mulva az egyik ház padlásán akad- 
tak reá az elvetemült apagyilkosra, kit meg- 
bilincselve szállitottak be a csendőrőrsre. 

s mekzneza 

Megölt a kugligolyó egy fatal- 
embert a szilágymegyei Fosadott, hogy 
Sámsond községben 

Znah, máj. 4. 
A szilágymegyei Sámsond községben ha- 

lálosvégü kuglizás történt. A falu korcsma- 
jában fiatalemberek kugliztak és játék köz- 
ben fogadásra került a sor. Horvát Ferenc, 
a legjobb kuglizó fogadott Boda András 22 
éves fiatalemberrel, hogy 3 dobásra leüti az 

Másiélmilliós hiány egy bankban 
nezrxxz esazremra 

Letartoztattak Csernov 

bárom ütésre le 
űüli az összes bábukat 

összes bábukat. Két dobása sikerült is, de a 
harmadik olyan erős volt, hogy a kugligolyó 
kiugrott a pályáról és halántékon taláita a 
fogadó Bodát, aki nyomban kiszenvedett. A 
halálosvégü kuglizás hősét, Horvát Ferencet 
a csendőr.k beszállitották az ügyészségre. 

. 

icban 
két sikkasztó banktisztviselőt 

Csernovic, máj. 4. 
A „Humoreana" bankház igazgatósága 

már napokkal ezelőtt elhatározta hogy a bany 
zilált pénzügyeit átvizsgálja. Tegnap delután 
meglepetésszerüen rovancsolást tartottak, a. 
mikor is az ellenőrzést végző közegek 1 millió 
és ötszázezer lejes hiányt vettek észre. Azon. 
nal bevezették a nyomozást, amelynek során 
kiderült, hogy a nagyösszegü sikkasztást a 
bank két tisztviselője követte el. A két bü- 

nöst letartóztatták. Az eset nagy feltünést 
keltett a városban. 

otoztaza 

Időjárás 
Sok helyen ujabb esők, zivatarok. 

A hőmérséklet nem változik lényegesen, 
egyes helyeken a hőmérséklet emelke- 
dése. 

.......................... 

magános urhoz, vagy nőhöz. Gazdálkodás 

/e1 ai 

[Az Állami Osztály. 
sorsjátékelsőhuzása 

Az állami osztály-sorsjáték mai huzás 
a következő számok nyertek: 

7700.000 ezer lejt nyert: 21.299. 
100.000 lejt nyert: 11.448. 
50.000 lejt nyert: 67.450. 
15.000 lejt nyertek: 32.667, 42.128, 73234 

65.581, 43.925, 17.277, 44.925, 33.872, 92.127. 
ramrzztza, 

Filmpalace müsora. 

án 

Péntek, Szombat, Vasárnap l 

meni ult 
Egy öreg zsidóő és egy keresztény 
kisleány izgalmas, megrázó története 

14, 17 és 22 lejes helyárak! 
... 

RADIOMUSOR 

BUKAREST. 12: Gramofon. 13.15. 
Gramofon. k8: Könnyü és román zene. 19 
és 40: Gramofon. 20: Enekhangverseny. 20 
és 20: Katona zene. 21: Előadás. 21.15: Ka- pe tonazene. 21.10: Hirek. 22: Román humor,. lal 

BUDAPEST. 6.45: Torna. 10: Gramo- fol 
fon. 12.05: Szalonzenekar. 13.30: Előadás. pe 
15.30: Diák félóra. 16: Előadás. 17: Zongo. m 
ra. 17.30: Gyorsiró lecke. 18: Szalonzene. 
18.45: Külügyi negyedóra. 19.10: Elöadas. 
19.30: Opera. 22.30: Cigány nótaest. 23: Ci 
gányzenekar. 

SZOMBAT be 

BUKAREST. 11.50: Tőzsde. 12: Gramo e 
fon. 13: Hirek. 13.15: Gramofon. 17: Rádió- va 
zenekar. 19: El:adás. 19.40: Gramofon. 20: ny 
Zene. 20.30: Előadás. 21.45 Hirek. 

BUDAPEST. 6.45: Torna. 9.45: Hirek. 
10: A Nemzetközi Vásár megnyitásának a zo1 
közvetitése. 11.15: Üzenetek a vásárról. 12 mu 
és 05: Rendőrzenekar. 13.15: Üzenetek vá- D 
sárból. 17: Előadás. 17.30: Enek. 18: Rádio tor 
amatőrposta. 18: Gramofon. 19: Elbeszélés. tát 
19.30: Opera. 

sol 

PETROLGÁZFŐZŐGÉP különlegességek nal 
„Kronprinz" Matador 00- lei me 
„Ditara-Royalt - - 400- lei eg 
„Haller" Superior - 280- lei leh 

Kérj legujabb árj éket gáztfőzők- 
röletb és égületvasolátat őEnN e 
vaskereskedés Oradea, Nagypiac-tér 2 

Telefon 8.92. Va 

APROHIRDETESEK [. 
Nem üres reklám, hanem t 

[/ drb fot É rb. müvészi Ő 
valóság, hogy lev. lapot 70.en elm 
csakis Róma fényképész készit, Teleki-u. 4 ság 

MANIKÜRÖZŐ, ondoláló kisasszonyt, ön par 
állót, jó fizetéssel felveszek vidékre. Erte- vel 
kezni: dr. Ciordas (Vizvezeték) ucca 21. 

PERFEKT mindenes fozőnőt felvesz 
Ullmann Istvánné, Nagypiac-tér 11-a. 549 

KISEGITö yok azonnal fel- 
vétetnek We-Ego cipőgyár, Uri ucca 

100 LEJ napi keresettel, biciklivel ren 
delkező kihordót keresek. Iványi Ödön ucca 
2 szám. 550 

HAZVEZETŐNÖI állásra ajgánikozik 

MAKULATURA ujságpapir kapható 
nagyban és kicsinyben Pásztor Ede papif 
áruházában. 
.zme... 


